
ЗВЕДЕНА ТАБЛИЦЯ 

ЩОДО ЗАХОДІВ У НАПРЯМКУ СПОРТУ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ, ЩО ПРОВОДЯТЬСЯ В ОБЛАСТЯХ 

 

Обласна військова 

адміністрація 

 

Заходи, що проводяться в області 

 

Вінницька ОВА 

 

28 березня проведено зустріч представників ветеранського руху, керівників структурних підрозділів ОВА 

сфери охорони здоров'я, спорту, соціальної політики, керівників комунальних закладів спортивної галузі 

та спортивних федерацій на тему «Фізична реабілітація та спорт ветеранів війни на Вінниччині» метою 

якої було налагодження взаємодії та координації між ветеранською спільнотою, спортивною галуззю 

та сферою охорони здоров'я. 

 

За ініціативи Народного депутата України Ірини Борзової 25 червня проведено круглий стіл «Спорт 

ветеранів війни» за участі ветеранів війни, керівництва Вінницької ОВА, структурних підрозділів 

Вінницької OBA, голів громад, представників спортивних федерацій і керівників спортивних закладів та 

установ. Внаслідок зустрічі було укладено Меморандум про розвиток спорту ветеранів між Вінницькою 

обласною військовою адміністрацією тa представниками громад області. Також, утворено Координаційну 

раду з питань розвитку спорту ветеранів війни при обласній військовій (державній) адміністрації, до складу 

якої увійшли ветерани - учасники «Ігор Нескорених», керівники структурних підрозділів OBA, керівники 

спортивних федерацій, тренери, керівники комунальних закладів спортивного спрямування, представники 

органів управління спортивної галузі в громадах. 

 

Започатковано обласний проект спорту ветеранів війни «Незламні Вінниччини», який передбачає 

організацію та проведення різного роду спортивних заходів, фестивалів, змагань. 

 

У м. Вінниці організовано та проведено фестиваль з рухової активності серед ветеранів війни «Спорт 

розвиває людину - ми віримо у спорт», з багатьох видів спорту: шашки, шахи, теніс настільний, дартс, 

баскетбол, волейбол, спорт з літаючим диском, бадмінтон, петанк.  

 

У Жмеринській територіальній громаді 29 травня 2024 року відбувся турнір з риболовного спорту, у 

заході взяли участь військові з пораненнями, волонтери та цивільні особи з інвалідністю.  

 



В 2024 році в Жмеринському районі організовано проведення змагань з дартсу, в яких участь взяла 

команда ветеранів Жмеринської територіальної громади. 

 

У Могилів-Подільській міській громаді організовується та проводяться районні змагання з футболу, в 

яких беруть участь гравці Могилів-Подільського прикордонного загону імені Героя України, старшого 

лейтенанта В'ячеслава Семенова - «Прикордонник», які також були учасниками «Ліги учасників АТО 

України» з футболу.  

 

04 травня на території парку «Вишенський» міста Вінниці та в територіальних громадах області проведено 

фізкультурно-оздоровчий захід «Забіг до 10-ти річчя започаткування Цивільно-військового 

співробітництва У Збройних Силах України», до участі в якому були запрошені ветерани війни. 

 

У м. Вінниці на базі міських спортивних шкіл з червня 2024 року щотижня проводяться заходи з 

адаптивних видів спорту, а саме: веслування на байдарках, веслування на човнах «Дракон», веслувальний 

слалом, вітрильний спорт, радіоспорт, спортивне орієнтування, пляжний футбол, пляжний гандбол, греко-

римська боротьба та бокс. 

 

Відбулися Національні змагання «Ігри Нескорених», у яких взяли участь 415 військових і ветеранів, 

з них 13 учасників - з Вінниччини. Вінничанин Іван Лавренюк увійшов в склад Національної збірної, яка 

представлятиме Україну на Іграх Нескорених 2025 у Канаді. 

 

10 серпня ветерани із Вінниччини здобули нагороди у Всеукраїнському турі з адаптивних видів о спорту 

серед ветеранів тa військовослужбовців «Сильні України», який проходив у м. Звягель Житомирської 

області. 

 

22 серпня проведено Перші обласні спортивні ігри ветеранів війни «Незламні Вінниччини», на якому були 

представлені різні локації з адаптивних видів спорту, де кожен учасник спробував себе у таких видах, 

як веслування на тренажері, велоспорт, стрільба кульова, теніс настільний, бадмінтон, бокс, пауерліфтинг, 

дзюдо, дартс, шахи, шашки щоб кожен учасник зміг підібрати для себе найцікавіший та найзручніший 

варіант, враховуючи нозологію, для подальшої організації змагань з видів спорту, які були найбільш 

популярними серед учасників/ветеранів війни. Обласні змагання проводитимуться в 3 етапи: у громадах, в 

районах та області. В заході брали участь 120 учасників: 115 ветеранів та 5 ветеранок. 

 

У 2024 році проведено ряд змагань та заходів, присвячених пам'яті загиблих військовослужбовців, 

спортсменів та тренерів під час російської війни проти України з відповідних видів спорту, а саме:  

 



11-17 березня 2024 року у м. Вінниця проходив чемпіонат України з боксу серед юніорів, присвячений 

пам'яті загиблих під час війни боксерів та тренерів;  
 

15 квітня по 01 травня 2024 року у м. Вінниця Департаментом гуманітарної політики Вінницької обласної 

державної адміністрації спільно зі Спортивним комітетом України організовано виставку «Янголи спорту»;  

 

6 - 27 квітня 2024 року у м. Вінниця проведено турнір з хокею, присвячений пам'яті воїна-захисника 

Олега Мазура;  

 

09-12 травня 2024 року у м. Вінниця проходив чемпіонат України з марафону пам'яті воїна-спортсмена 

Ігоря Присяжнюка з веслування на байдарках і каное. Цей захід проводиться 9 років поспіль;  

 

20-21 квітня 2024 року проведено Відкритий особистий чемпіонат області з веслувального слалому 

серед юнаків та дівчат, присвячений пам'яті загиблого воїна-захисника Олега Сірого;  

 

19 травня проведено щорічний велопробіг ветеранів війни «Шануємо пам'ять захисників України»;  

 

21 липня у місті Шаргород вперше проведено обласний турнір з боксу, присвячений пам'яті Захисників 

України, куди були запрошені усі ветерани війни громади;  

 

31 серпня проведено 7-й Всеукраїнський забіг «Шаную воїнів, біжу за героїв України», участь у забігу 

взяли понад 2000 осіб. 

 

Волинська ОВА 

 

В області розроблено Положення про проведення таборів (заходів) фізкультурно-спортивної реабілітації 

серед осіб з інвалідністю у Волинській області, в яких можуть брати участь учасники АТО/ООС, ветерани 

війни.  

 

З 07 грудня по 18 грудня 2023 року у с. Грем’яче Луцького району відбувся табір (захід) фізкультурно-

спортивної реабілітації для 28 учасників бойових дій, які отримали інвалідність. 
 

26 березня 2024 року був проведений захід «Формуємо стійкість разом: спільна руханка в «Активному 

парку» Ківерцівської територіальної громади Волинської області у межах Всеукраїнської програми 

ментального здоров’я «Ти як?».  

 

З 30 травня по 2 червня 2024 року у Києві пройшли п’яті національні змагання «Ігри Нескорених». Волинь 

на цих змаганнях представляли 18 військових, серед яких одна жінка. Загалом учасники змагалися у 9 



дисциплінах: легка атлетика (біг, штовхання ядра, метання диска), велоспорт, плавання, волейбол сидячи, 

баскетбол на кріслах колісних, пауерліфтинг, веслування на тренажерах, стрільба з лука та настільний 

теніс.  

 

Забезпечено підготовку та участь ветеранів області у Всеукраїнському спортивному заході «Звитяга 

Нескорених», які відбулися 14-15 вересня 2024 року на базі спортивно-оздоровчого комплексу 

«Буковель» (с. Поляниця, Івано-Франківська область).  

 

31 серпня 2024 року у восьми територіальних громадах області відбувся щорічний патріотичний забіг в 

пам’ять про загиблих воїнів «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ», участь в якому взяло 

понад 2500 осіб, у тому числі ветерани війни. Також забезпечується участь у всеукраїнських змаганнях з 

видів спорту осіб з інвалідністю учасників бойових дій. 

 

Дніпропетровська ОВА 

 

У Дніпропетровській області діє Комплексна програма з соціальної підтримки, реабілітації осіб, які 

брали безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації 

проти України, та членів їхніх сімей у Дніпропетровській області на 2020 — 2025 роки (далі - 

Комплексна програма), затвердженою рішенням Дніпропетровської обласної ради від 27.03.2020 Ne 570-

22/VII. 

 

Забезпечення доступності фізкультурно-оздоровчої діяльності, яка спрямована на спортивну 

реабілітацію учасників бойових дій, на території Дніпропетровської області може здійснюється на базі 

8004 спортивних споруд, із них 3472 пристосовані для занять фізичною культурою і спортом осіб з 

інвалідністю. 

 

В Дніпропетровській області успішно реалізовується соціальний проект «ТитаниUA», який спрямований 

на відновлення та адаптацію воїнів, які отримали поранення та інвалідність. Однією 3 складових цього 

проєкту є спортивний розділ. 

 

У травні - червні 2024 року серед зазначеної категорії військовослужбовців проведено: 

 

спартакіаду Дніпропетровської області з семи видів спорту. Спартакіада проводилась у два етапи, 

районні і обласний. В цілому у зазначених змаганнях взяло участь близько 400 осіб; 

 



форум-дискусійна платформа "Інтеграція ветеранів та ветеранок у спорт, освіту й культуру", на якій 

одна із панелей обговорення була тема: "Фізична культура і спорт, як складова спортивно-оздоровчої 

реабілітації учасників бойових дій, які мають інвалідність". 

 

У вересні буде проведено відкриту спартакіаду «ТитаниUA»  серед збірних команд оперативних 

командувань військ та повітряних командувань Збройних Сил України, ветеранів війни (учасників 

бойових дій) та вищих військових навчальних закладів Збройних сил України. 

 

Донецька ОВА 

 

У зв'язку із запровадженням в Україні воєнного стану, проведенням активних бойових дій на території 

Донецької області на даний час на території області заборонено проведення спортивних заходів. 

Значних руйнувань зазнали об'єкти спортивної інфраструктури області. Наразі відомо про зруйновані або 

пошкоджені 73 спортивних об'єкти. 

 

Водночас, тренери обласних закладів фізичної культури і спорту долучаються за місцем своєї 

релокації в інших регіонах України до проведення майстер-класів, заходів фізкультурно-спортивної 

спрямованості тощо. Так, комунальним закладом «Донецькою обласною спеціалізованою дитячо-

юнацькою спортивною школою олімпійського резерву з боксу» у липні та серпні поточного року були 

проведені тренування із загальної фізичної підготовки з військовими та ветеранами війни. 
 

Ветерани війни залучаються до участі у спортивних заходах Донецьким регіональним центром з 

фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт». 

 

З метою проведення фізкультурно-оздоровчих занять та реабілітації військових, комунальним закладом 

«Донецький обласний спеціалізований фаховий коледж спортивного профілю ім. С. Бубки», який 

наразі переміщено у м. Полтава, у співпраці з Полтавським національним педагогічним університетом 

ім. В.Г. Короленка у 2024 році надається на регулярній основі навчально-тренувальна база 

(тренажерний зал) шпиталю військового гарнізону M. Полтава. 

 

В рамках започаткованого проекту «Спортивний фронт Донеччини» у цьому році заплановано 

проведення фізкультурно-оздоровчих заходів з елементами гирьового спорту і армреслінгу, присвячені 

Дню захисників і захисниць України (жовтень). Ці заходи будуть проводитись з залученням 

внутрішньо переміщених осіб, в тому числі учасників бойових дій та членів їх сімей. 

 

Житомирська ОВА 

 

Відповідно до календарного плану фізкультурно-реабілітаційних та спортивних заходів Житомирського 

регіонального центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» Житомирської обласної 

ради (далі - ЖРЦ «Інваспорт») у 2024 році проведено обласні змагання із залученням ветеранів війни 



із армреслінгу та волейболу сидячи. У спортивних змаганнях із армреслінгу взяли участь 65 

спортсменів, з яких 8 ветеранів війни, із волейболу сидячи - 28 спортсменів, з яких 3 ветерани війни. 

 

Із метою масового залучення осіб з інвалідністю внаслідок війни та ветеранів війни до систематичних 

занять спортом, як ефективного засобу реабілітації, підготовки збірної команди області до участі у 

чемпіонатах України і всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Нескорених», «Ігри 

воїнів» та на виконання обласної комплексної програми підтримки ветеранів війни, захисників і захисниць 

України, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, захисників і захисниць 

України на 2024-2025 роки, затвердженої розпорядженням Житомирської обласної державної (військової) 

адміністрації від 14 грудня 2023 року № 603, відділом з питань ветеранської політики Житомирської 

обласної військової адміністрації спільно із Житомирським регіональним центром «Інваспорт» 

проведено: 
 

чемпіонат Житомирської області із парапауерліфтингу серед ветеранів війни, в якому взяли участь 

35 осіб, із них 15 ветеранів війни та військовослужбовців; чемпіонат області зі стрільби з лука серед 

ветеранів війни;  

 

відкритий чемпіонат міста Житомира з веслування на тренажерах серед ветеранів війни та чемпіонат 

області з бочча серед осіб з ураженнями опорно рухового апарату.  
 

На всеукраїнських змаганнях «Ігри Нескорених-2024» Житомирщину представляли 12 ветеранів 

війни, які взяли участь у змаганнях із пауерліфтингу, стрільби з лука, легкої атлетики, плавання, 

настільного тенісу, волейболу сидячи, баскетболу на візках та веслування на тренажерах. 

 

У складі чоловічої національної збірної команди України із волейболу сидячи ветеран із Звягельської 30-ї 

механізованої бригади Євген Корінець, який отримав поранення під Бахмутом, у вересні представляв 

Україну на літніх Паралімпійських іграх 2024 у м. Парижі.  

 

Ветерани Житомирської області взяли участь у чемпіонаті Європи з веслування на човнах «Дракон», який 

проходив з 4 по 8 липня 2024 року у м. Рачіце, Чеська республіка. Десять ветеранів із Житомирщини, які 

увійшли до складу національної збірної команди України з веслування на човнах «Дракон», у розділі 

парадрагон вибороли п’ять комплектів золотих нагород. 

 

12 ветеранів області у складі спортивного клубу «Кайзер» взяли участь у Клубному чемпіонаті світу 

(м. Равенна, Італійська Республіка) та вибороли сім комплектів золотих нагород. 

 



B пам'ять про загиблих воїнів «Шаную воїнів, біжу за героїв України» утворено організаційний комітет 

із підготовки та проведення в області забігу. Близько 5 тисяч осіб різних вікових груп долучилися до 

патріотичного забігу, який відбувся 31 серпня 2024 року майже у всіх населених пунктах області. Кожен 

учасник за вибором подолав дистанцію 2 км, 5 км або 10 км із закріпленим на футболці іменем знайомої 

або незнайомої людини, яка віддала життя в боротьбі за територіальну цілісність України. 

 

У вересні 2024 року спортсмени та ветерани області долучилися до велопробігу канадського ветерана 

з польським корінням Якоба Кепки, який у серпні 2024 року стартував у м. Кракові (Польська 

Республіка) і завершився у вересні 2024 року у м. Києві. Таким способом ветеран, який має ампутацію 

ноги вище коліна, мав на меті привернути увагу до потреб людей з ампутованими кінцівками та зібрати 

кошти на протезування українських військових і навчання українських протезистів. 

 

Питання розвитку системи спортивної реабілітації ветеранів війни перебуває на постійному контролі в 

Житомирській обласній військовій адміністрації. 

 

Закарпатська ОВА 

 

Відповідно до інформації Закарпатської ОВА в області було проведено дев’ять заходів, спрямованих 

на розвиток спорту ветеранів війни, а саме: 

 

15 травня 2024 року було проведено велопробіг «Шануємо пам’ять захисників України», де взяло 

участь 70 ветеранів війни. 

 

17 червня 2024 року у м. Свалява було проведено велопробіг «Ждимир-2024», де взяло участь 150 

ветеранів війни. 

 

1 серпня 2024 року у м. Мукачево відбулися змагання з пляжного волейболу, залучено 72 ветерани та 

9 ветеранок війни. 

 

11 серпня 2024 року у селі Сільце було проведено чемпіонат з риболовлі (спортивна рибалка), де взяло 

участь 106 ветеранів та 5 ветеранок війни. 

 

24 серпня 2024 року у с. Розівка відбувся Благодійний турнір «Турбота ВДОМА», де взяло участь 65 

ветеранів та 2 ветеранки війни. 

 

31 серпня 2024 року у м. Ужгород відбувся забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв України», взяло участь 

більше тисячі ветеранів. Також відбувся турнір «Кубок голови ОВА» з міні футболу, взяло участь 95 

ветеранів і 3 ветеранки війни.  



Крім того, протягом року в області в рамках заходів «Активні парки – нація загартованих» та «Спорт 

для всіх - незламні» для ветеранів війни та учасників бойових дій проводяться рухові активності, де 

беруть участь більше тисячі ветеранів війни. 

 

Запорізька ОВА 

 

Згідно з інформацією наданою Запорізькою ОВА в області затверджено Обласний План заходів, 

спрямованих на розвиток системи спортивної реабілітації ветеранів війни та членів їх сімей,  сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни на 2024 рік, який спрямовано на: 

 

забезпечення розвитку фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни та членів їх сімей, сімей 

загиблих (помер-лих) ветеранів війни для доступу ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни до якісних послуг фізкультурно - спортивної реабілітації; 

 

створення умов для ефективного відновлення фізичних, психологічних і соціальних функцій ветеранів 

війни та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни для повернення до виконання 

обов’язків військової служби або їх соціальної та професійної адаптації засобами фізкультурно-спортивної 

реабілітації; 

 

налагодження ефективної міжвідомчої та міжсекторальної взаємодії у сфері фізкультурно-спортивної 

реабілітації ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни; 

 

створення умов для формування й розвитку національного ринку послуг фізкультурно-спортивної 

реабілітації ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни; 

 

розбудову ефективних комунікацій та інформування суспільства з питань фізкультурно-спортивної 

реабілітації ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни. 

 

Також в області було проведено такі заходи: 

 

7 серпня 2024 року у селі Нижня Хортиця було проведено спортивно-розважальний захід з плавання, 

де взяло участь 6 ветеранів і 10 членів їхніх сімей. 

 

10 серпня 2024 року у м. Запоріжжя проведено спортивні змагання з дартсу та тенісу, взяло участь два 

ветерани війни. 

 



31 серпня 2024 року у Парку «Перемоги» м. Запоріжжя відбувся Всеукраїнський щорічний забіг на честь 

загиблих ГЕРОЇВ російсько-української війни «Шаную воїнів, біжу за героїв України», взяло участь 

три ветерани. 

 

23 та 30 серпня 2024 року у Розумівській гімназії «Темп» були проведені заняття спортивного гуртка 

«Футбол», взяв участь дин ветеран. 

 

23 серпня 2024 року були проведені змагання з легкої атлетики «Хай живе Україна незламна», взяло 

участь два ветерани на один член сім’ї ветеранів війни.  

 

Також у рамках спортивних заходів «Фітнес для малят» та «Музична гра з прискоренням «Всі до гурту, 

дітвора!» було проведено розвиваючі руханки для дітей та фітнес для 10 членів сімей ветеранів війни. 

 

Івано-Франківська ОВА 

 

Для формування ефективної системи мотивації ветеранів війни до активного способу життя, в період з 10 

по 12 березня 2024 року на спортивній базі Долинської дитячо-юнацької спортивної школи відбувся 

відкритий турнір з греко-римської боротьби «Прикарпаття синів пам'ятає» присвячений пам'яті 

загиблих repois АТО/ООС. У турнірі взяли участь понад 100 спортсменів. 

 

В рамках комплексного інклюзивного заходу «Звитяга Нескорених», 05.08.2024 відбулися змагання між 

військовослужбовцями, які отримали поранення на війні. Участь у них взяли 73 захисники із 

західних областей України.  
 

В області діють громадські організації та спілки, які займаються реабілітацією тa реадаптацією, 

поліпшенням психологічного стану учасників бойових дій, ветеранів війни, членів їхніх сімей, родин 

загиблих: ГО «Івано-Франківська обласна спілка членів сімей загиблих, померлих та безвісті зниклих в 

зоні АТО», ГО «Центр для учасників ATO та членів ix сімей «Бандерівський Схрон», ГО «ІваноФранківська 

обласна спілка учасників та інвалідів АТО», ГО «Права справа Прикарпаття», ГО «Спілка добровольців 

ATO Прикарпаття», ГО «ІваноФранківське обласне об'єднання воїнів та інвалідів АТО», Прикарпатська 

асоціація ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) і ATO, ГС «Івано-Франківська обласна 

асоціація учасників та ветеранів АТО».  

 

В області забезпечено безперешкодний доступ ветеранів війни до об'єктів інфраструктури 

фізкультурно-спортивної реабілітації з урахуванням вимог доступності для осіб з інвалідністю. Для 

ефективного відновлення фізичних функцій ветеранів війни у спортивному залі по вул. Симоненка, 13 в 

місті Івано-Франківську на безоплатній основі здійснюється їх реабілітація з фізичної культури і спорту.  

 



 

Київська ОВА 

 

Одним із важливих пріоритетних напрямів у розвитку фізичної культури та спорту на Київщині є залучення 

осіб з інвалідністю, ветеранів війни, учасників бойових дій до занять з оздоровчої рухової активності 

шляхом проведення фізкультурно-оздоровчих, відновлювальних та реабілітаційних спортивних 

заходів, а саме: 

 

велопробіги (Березанська, Бородянська, Гірська територіальні громади); 

 

фестивалі з руховими спортивними активностями (Бучанська, Тетіївська територіальні громади); 

 

легкоатлетичні забіги «Шаную воїнів - біжу за героїв України» (Білоцерківська, Броварська, 

Вишгородська, Білогородська та інші територіальні громади). 

 

Проведена робота щодо працевлаштування координаторами «Активних парків – локації здорової України», 

які знаходяться в кожній громаді області для залучення усіх верств населення до рухової активності та 

спорту, в тому числі осіб з інвалідністю, ветеранів війни та учасників бойових дій. 

 

На території області функціонують доступні (адаптовані) фізкультурно-спортивні установи різних форм 

власності, які надають послуги для ветеранів війни, членів їх сімей, осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення на безоплатній та пільговій основі, де ветерани війни після лікування 

можуть безкоштовно пройти відновлення та зайнятися фізичною активністю під супроводом фахівців 

клубів Софіївський, Петрівський, Ірпінський, Клавдіївський, Броварський. 

 

Кіровоградська ОВА 

 

Протягом 2024 року на території Кіровоградської області проведено ряд заходів з адаптивних видів 

спорту для ветеранів війни, а саме: 

 

17 лютого 2024 року в м. Кропивницькому Кіровоградським обласним центром фізичного здоров'я 

населення "Спорт для всіх" проведено фізкультурно-оздоровчий захід "Сильні разом"; 

 

23 березня 2024 року в м. Кропивницькому на підтримку Збройних Сил України проведено Всеукраїнський 

благодійний турнір з дзюдо; 

 

24 травня 2024 року в м. Кропивницькому за участі демобілізованих  військовослужбовців проведено 

фізкультурно-оздоровчий захід "Молодіжна варта"; 

 



25 травня 2024 року в м. Кропивницькому проведено комплексний інклюзивний захід для ветеранів війни 

"Сильні України" (далі – Захід). У рамках проведення Заходу відбулися змагання з пауерліфтингу, 

веслування на тренажері, аеробайку, ривка гирі, показові виступи зі стронгмену. Головною метою 

проведеного Заходу стало сприяння зміцненню патріотичного духу в суспільстві шляхом залучення 

ветеранів, які отримали ушкодження та травми (видимі та невидимі) внаслідок участі в бойових діях або 

на службових завданнях; військовослужбовців, представників силових структур та членів їхніх родин до 

занять спортом. Учасниками Заходу були такі категорії громадян, а саме: учасники бойових дій, 

спортсмени високої кваліфікації, чемпіони і рекордсмени України та світу (Василь ВІРАСТЮК, Сергій 

КОНЮШОК, Олександр ЛАШИН), військовослужбовці й представники силових структур, члени родин 

ветеранів війни; 

 

31 серпня 2024 року на Кіровоградщині було організовано та проведено 7-й всеукраїнський 

патріотичний забіг в пам'ять про загиблих воїнів "Шаную воїнів, біжу за героїв України!". Загалом 

у заході взяло участь понад 3000 осіб (з них 374 в місті Кропивницькому), серед яких: родини загиблих 

військовослужбовців, ветерани, волонтери, представники спортивних федерацій та громадських 

організацій, закладів спортивного спрямування, фізкультурно-спортивних товариств області тощо.  

 

Започатковані та регулярно проводяться спортивні змагання, присвячені пам'яті героїв-

спортсменів, які загинули у війні з російськими окупантами, зокрема: Кубок з міні-футболу, 

присвячений пам'яті Дмитра Придатка; турнір з міні-футболу, присвячений пам'яті Олександра Кондакова; 

турнір з панкратіону, присвячений пам'яті Максима Бендерова та Валерія Скоренцова, чемпіонат області з 

теквон-до ІТФ, присвячений пам’яті Олексія Волохова, міні-турнір з баскетболу, присвячений пам’яті 

Артема Корнійця, регіональний турнір з гандболу, присвячений пам’яті Захисників та Захисниць України. 

 

Луганська ОВА 

 

Станом на сьогодні більшість території Луганської області знаходиться у  тимчасовій окупації, ведуться 

бойові дії. Населення області знаходиться в  різних куточках України, доступ до спортивної 

інфраструктури області  відсутній.  

 

Мешканці Луганської області, у т. ч. ветерани війни, учасники  бойових дій беруть участь у 

спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходах  приймаючих громад по всій території України.  
 

Для занять фізичною культурою та спортом внутрішньо переміщеним особам, у тому числі для ветеранів 

війни, учасників бойових дій та членів їх  сімей, на базі трьох координаційних центрів надання допомоги 

ВПО області, облаштовано спортивні зали. Організовано групи здоров’я з різних видів  спорту (футбол, 

волейбол, шахи, шашки, теніс настільний).  

 



У приміщеннях  координаційних центрів підтримки ВПО розміщені інформаційні куточки про  локації 

«Активні парки - локації здорової України», суб’єктів з надання послуг  із психологічної реабілітації. 

Здійснюється інформування відвідувачів  координаційних центрів, у т. ч. учасників бойових дій щодо 

діяльності  спортивних залів та функціонування спортивних секцій, гуртків, клубів, на території 

приймаючих громад. Також, ветерани війни залучаються до фізкультурно-оздоровчих та  спортивних 

заходів на локаціях «Активні парки - локації здорової України» на  території приймаючих громад.  

 

З початку 2022 року спортсмени області - учасники бойових дій, ветерани  війни, брали участь у 

спортивних змаганнях всеукраїнського та міжнародного рівня з таких видів спорту, як: богатирське 

багатоборство, кікбоксинг WKA,  козацький двобій, годзю-рю карате, сучасне п’ятиборство, всеукраїнські 

змагання серед ветеранів та військовослужбовців «Сильні України», національні змагання «Ігри 

Нескорених».  
 

З метою підготовки збірних команд області до зазначених змагань проводились навчально-

тренувальні збори. Ветерани війни, учасники бойових залучались до участі у щорічних патріотичних 

забігах «Шаную воїнів, біжу за Героїв України». У м. Києві проводився благодійний забіг «Єднання 

України 2024». 

 

У 2024 році в м. Києві відбулись Національні змагання «Ігор Нескорених», на яких Луганську область 

представляли 4 учасники. За результатами змагань, 1 представник Луганщини увійшов до складу 

національної збірної команди, яка у лютому 2025 року представлятиме Україну на Invictus Games 

Vancouver  Whistler 2025 у м. Ванкувер (Канада). 

 

Щороку розпорядженням голови обласної державної адміністрації  затверджується обласний план 

заходів, спрямований на розвиток системи спортивної реабілітації учасників бойових дій, ветеранів 

війни та членів їх сімей, яким передбачено залучення вищезазначеної категорії громадян до  участі 

у спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходах. До виконання плану залучаються структурні 

підрозділи облдержадміністрації, військові адміністрації населених пунктів області, 

райдержадміністрації, громадські об’єднання. 

 

Львівська ОВА 

 

Розпорядженням голови Львівської ОВА в області впроваджено проект щодо розвитку адаптивного 

спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації «Ліга Нескорених».  

 

Координатором проекту є управління молоді та спорту Львівської ОДА. В рамках вищезгаданого проекту 

відбуваються відкриті тренування, майстер-класи, фізкультурно-оздоровчі заходи, навчально-тренувальні 

збори, спортивно-реабілітаційні збори, змагання з різних видів спорту, в т.ч. «Ігри Нескорених», «Ігри 



Воїнів» тощо, для військовослужбовців та ветеранів війни, які набули хвороби чи інвалідність внаслідок 

служби.  

 

Серед наймасовіших та найяскравіших заходів в рамках «Ліги Нескорених» 2024 року  було проведено 

такі заходи:  

 

21 лютого у приміщенні СРЦ «Леоленд» відбулася презентація 5 серій відеофільму «Повернення» - 5 

історій спортивних успіхів найвищого міжнародного рівня 2023 року спортсменів та ветеранів з 

інвалідністю Львівщини. У заході взяли участь близько 180 осіб, в т.ч. понад 50 ветеранів та 

військовослужбовців – пацієнтів реабілітаційних центрів.  

 

23 березня реалізовано один з наймасштабніших заходів - 60-те традиційне масове сходження на найвищу 

вершину України «Говерляна-2024». Цьогорічний проект, окрім спортивної складової, мав на меті 

популяризацію образу українського воїна-захисника, вшанування пам’яті Героїв, які загинули в боротьбі 

за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність країни. Загалом у сходжені взяли участь близько 

400 осіб, в тому числі понад 60 ветеранів та бійців 80-ї окремої десантно-штурмової Галицької 

бригади Збройних сил України та членів їхніх сімей.  

 

26 травня на водно-веслувальній базі «Веслярик» у с. Наварія вперше відбувся Canoe Veteran Camp - 

тренування та тестові змагання з інклюзивного веслування за участю ветеранів та членів їхніх сімей. 

Загалом у заході взяли участь близько 50 осіб, в т.ч. близько 20 ветеранів з інвалідністю.  
 

8-9 червня на базі Академії настільного тенісу Віктора Дідуха (с. Андріївка, Золочівського району) відбувся 

Кубок Воїнів з настільного тенісу, шахів та шашок у змаганнях якого взяли участь 24 ветерани та 

поранені військовослужбовці. 

 

5 серпня у Кубку Захисника України зі стендової стрільби за нагороди позмагались майже 60 

ветеранів, військовослужбовців, волонтерів та спортсменів.  

 

7-8 вересня на стадіоні навчально-спортивної бази літніх видів спорту Міністерства оборони України 

відбувся ІV Кубок Воїнів зі стрільби з лука в якому взяли участь близько 50 учасників. В рамках цього 

заходу 7 вересня відбувалися відкриті тренування – майстер-класи для новачків та пацієнтів 

реабілітаційних центрів Львова, всього було залучено понад 20 осіб. 

 

Загалом в рамках проекту «Ліга Нескорених» впродовж 2024 року проведено 113 заходів з 17 видів 

спорту (боротьба самбо, плавання, веслування, боча, стрільба з лука, кульова стрільба, легка атлетика, 



боротьба вільна, важка атлетика, пауерліфтинг, стрільба стендова, теніс настільний, армрестлінг, 

спортивний туризм, бокс, регбі, кінний спорт), учасниками яких стали понад 400 ветеранів та 

військовослужбовців з інвалідністю, в т.ч. тих, що проходять відновлення та реабілітацію у закладах 

Львівщини. 

 

Миколаївська ОВА 

 

Облоасна військова адміністрація повідомила, що спортивні заходи для ветеранів війни проходять в 

територіальних громадах з урахуванням поточної безпекової ситуації в регіоні. 

 

Проводяться спортивні змагання та товариські турніри з футболу, міні-футболу, тепісу настільного, 

плавання.  

 

Ha території Миколаївської області ветерани війни та члени їхніх сімей проінформовані щодо режиму 

роботи спортивних секцій та мають доступ до спортивних споруд: спортивних майданчиків, спортивних 

залів, басейнів; для фізкультурно-оздоровчої діяльності мають безкоштовний цілодобовий доступ до 

стадіонів, відкритих майданчиків з тренажерним обладнанням, майданчиків з міні-футболу зі штучним 

покриттям.  

 

На поточний момент триває розроблення проекту Програми розвитку фізичної культури і спорту в 

Миколаївській області на 2025-2028 роки, одним з пріоритетних завдань якої буде розвиток спорту 

ветеранів в регіоні. 

 

Одеська ОВА 

 

Одеська ОВА співпрацює з громадськими організаціями, які беруть участь у змаганнях серед 

ветеранів: громадською організацією «Veterans HUB ODESSA» та громадською організацією 

«Спортивний клуб осіб з інвалідністю «ОДЕСА-БАСКЕТ». 

 

Ветерани війни беруть участь у змаганнях, які організовує Одеська ОВА.  

 

Ветерани війни Одещини мають змогу на базі громадської організації «Одеська обласна організація 

фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України» проходити реабілітаційну та 

фізкультурно-спортивну підготовку, яка спрямована на підвищення рівня самоусвідомлення ними 

можливості повноцінної участі у різноманітних процесах цивільного життя, посилення їх соціального 

захисту та підтримки належного морально-психологічного стану. 

 

В Одеській області продовжується реалізація загальнодержавного соціального проекту Президента 

України «Активні парки – локації здорової України», до якого долучаються ветерани війни. Статистику 



участі ветеранів війни в області в змаганнях почали робити цього року. На рівні територіальних 

громад області в 2024 році було проведено 35  масових заходів, до яких залучено 370 ветеранів війни. 

 

Громадська організація «Одеська обласна Федерація Окінавського Годзю-рю карате-до і Рюкю Кобудо 

Джундокан України» залучає діючих військовослужбовців до участі в змаганнях різного рівня. З 10 по 12 

травня 2024 року в польському місті Щецин проходив чемпіонат світу з годзю-рю карате, в якому взяли 

участь військовослужбовці Повітряних сил Збройних сил України. Заплановано виїзд на чемпіонат світу 

(ката, кобудо), що буде проходити в Італії з 11 по 14 жовтня 2024 року.  

 

17 березня 2024 року на базі Одеського державного університету внутрішніх справ відбувся другий етап 

всеукраїнського туру змагань з адаптивних видів спорту серед ветеранів «Сильні України». Понад 

150 ветеранів, військовослужбовців, курсантів змагались у чотирьох адаптивних дисциплінах: 

веслування на тренажері, жим лежачи, аеробайк та ривок гирі. Метою цих змагань є демонстрація поваги 

до наших героїв, допомога в їх реабілітації через спорт та сприяння їх поверненню до цивільного життя. 

Змагання організовані Федерацією стронгмену України за підтримки Одеського державного університету 

внутрішніх справ, народних депутатів України, Одеської обласної державної (військової) адміністрації. 

 

В рамках Регіонального спортивного форуму «Сильні України», який відбувся 18 березня 2024 року в 

місті Одеса, ветерани війни, представники органів державної влади та бізнесу обговорили актуальні 

проблеми реабілітації, з якими стикаються ветерани, та можливі шляхи їх вирішення. В рамках заходу 

відбулась презентація мобільного застосунку зі спортивної реабілітації ветеранів TRENVET 

від громадської організації «Федерація стронгмену України». 

 

Управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради для ветеранів з інвалідністю, які 

зареєстровані в м. Одеса, пропонує безкоштовні абонементи в басейн спортивного комплексу «Академія 

Спорту», а також в м. Одеса працює безкоштовне таксі для поранених військовослужбовців.  

 

22 квітня 2024 року команда «OdesaВasket» вперше привезла з міста Києва чемпіонський Кубок зі 

змагань з баскетболу на візках. Громадська організація «Спортивний клуб осіб з інвалідністю «ОДЕСА-

БАСКЕТ» проводить реабілітацію через адаптивні види спорту (баскетбол на візках). 

 

28 квітня 2024 року в місті Одесі відбулася серія легкоатлетичних забігів. Організатори – громадська 

організація «SEASIDE RUNNERS ODS» за підтримки Одеської міської ради. Для учасників спортивного 

заходу провели руханку, забіги на дистанції 5 та 10 км, півмарафон (21,1 км), забіг «Шлях ветерана», 

скандинавську ходьбу та марафон (42,2 км). Змагання зібрали понад 500 учасників з різних областей 

України. 



 

З 07 по 09 червня 2024 року в місті Одесі проходив відкритий турнір серед ветеранів «Кубок Чорного 

моря» з баскетболу на кріслах колісних, в якому взяли участь 31 ветеран війни. Турнір спрямований 

на фізичну реабілітацію ветеранів війни через адаптивні види спорту, зокрема баскетбол на візках.  

 

У другій половині 2024 року зокрема заплановано проведення відкритого чемпіонату області з 

пауерліфтингу, змагань з настільного тенісу, легкоатлетичних пробігів, а також турнірів з футболу 

та волейболу для ветеранів війни.  

 

Одеська ОВА спільно з громадськими організаціями, органами місцевого самоврядування та 

спортивними федераціями продовжує систематичну роботу над підтримкою фізичного, 

психологічного та соціального благополуччя ветеранів війни через залучення їх до спортивних 

змагань та реабілітаційних програм. 

  



Полтавська ОВА 

 

В Полтавській області діє Комплексна програма реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників 

та Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на 2023-2025 роки, відповідно до якої в 

області проводиться адаптація військовослужбовців через систему фізичної культури та спорту, а саме: в 

територіальних громадах передбачені «соціальні години» для фізкультурно-оздоровчих та реабілітаційних 

занять ветеранів війни, військовослужбовців, осіб з інвалідністю внаслідок війни, членів родин загиблих.  

 

Зазначені категорії громадян на безкоштовній основі мають змогу відвідувати Комунальну установу 

«Центр спортивної підготовки «Акварена» Також для підготовки військовослужбовців-спортсменів до 

змагань різного рівня надається доріжка y басейні 50 м.  

 

В грудні 2023 року в Комунальній установі «Центр спортивної підготовки «Акварена» встановлено 

гребні тренажери - Concept2 та велотренажери Airbike, які використовуються для підготовки до змагань 

i безпосередньо для проведення змагань для осіб з інвалідністю - змагань з адаптивних видів спорту. 

 

Адаптивними видами спорту визнано: баскетбол на візках, волейбол сидячи, велоспорт, легка атлетика, 

плавання, пауерліфтінг, стрільба 3 лука, настільний теніс, трепування на тренажерах. У 2023 році в 

Полтавської області спортивним амбасадором від благодійного фонду «Повернись живим» став Сліченко 

Сергій - ветеран війни, постійний учасник змагань Сильні України. 

 

Полтавським обласним центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» проводяться відкриті 

тренування, спортивні заходи серед ветеранів війни та військовослужбовців, ветерани війни, а також 

долучаються до обласних та всеукраїнських змагань.  

 

На базі Полтавського регіонального центру «Інваспорт» відкриті відділення волейболу сидячи, 

настільного тенісу для ветеранів/ветеранок війни.  

 

Полтавську область у міжнародних спортивних змаганнях «United States Air Fоrсе Trails 2024», що 

проходили у Лас-Вегасі, штат Невада, США, з 5 по 16 березня 2024 року, представив ветеран війни 

Артем Погорілий.  

 

Представники Полтавщини взяли участь у спортивному кемпі Invictus Games 2025 - це знайомство з 

дисциплінами Ігор Нескорених та цінностями проекту, можливість спробувати власні сили в 

адаптивних видах спорту.  

 



Ветерани Полтавської області постійні учасники всеукраїнських комплексних спортивних змагань: 
«Київ Незламний, 1 етап» серед ветеранів війни та військовослужбовців, «Сильні України» в 

м. Кропивницький, м. Одеса, м. Тернопіль, м. Полтава. 

 

В області проведено спортивні заходи, присвячені пам'яті загиблих Захисників України: січень 2024 

p. турнір з міні-футболу пам'яті загиблого військовослужбовця Олександра Жмурка в м.  Зіньків; березень 

2024 р. турнір з боксу, присвячений пам'яті загиблих захисників зведеного загону «ОДІН»; травень 2024 

p. обласний фізкультурно-оздоровчий захід Spring Run 2024 пам'яті загиблих захисників 116 окремої 

бригади сил територіальної оборони; відкрита першість Хорольської ДЮСШ з боротьби греко-

римської, присвячена Герою України Олександру Федорченку; відкритий чемпіонат КЗ «Зіньківська 

СДЮСШОР» з гандболу пам'яті загиблих воїнів Зіньківщини у війні за незалежність і свободу України 

серед юнаків та дівчат 2008-2009, 2010-2011 р.н.; липень 2024 p. обласний благодійний фізкультурно-

оздоровчий захід «Burpee Challenge» пам'яті загиблих захисників та захисниць України.  

 

У 2025 році планується відкриття відділень з адаптивних видів спорту, збільшення штату 

Полтавського обласного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» із залученням 

ветеранів війни як тренерів з адаптивних видів спорту. 

 

Рівненська ОВА 

 

В Рівненській області проводиться активна pобота з розвитку ветеранського спорту, зокрема: 

 

започатковано проведення заходів соціальної адаптації для ветеранів та членів їх сімей (далі - Заходи) у 

кожному районі області: Дубенська сила, Сарненська звитяга, Вараський гарт і підсумовуючий захід 

обласного рівня - Рівненська єдність.  

 

Концепція заходів передбачає презентацію послуг з соціальної підтримки, ментального здоров'я, 

професійної адаптації i відкриття власної справи, а також має на меті національно-патріотичну 

складову - зміцнення поваги суспільства до ветеранів війни.  

 

Окремим сектором представляються локації з адаптивного спорту, де установи фізичної культури і 

спорту (незалежно від форми власності), окремі тренери і фахівці з адаптивного спорту 

представляють свою діяльність та запрошують ветеранів і членів їх сімей. Концепція заходів 

передбачає проведення Відкритих ігор доброї волі, тобто в них можуть взяти участь всі бажаючі і немає 

переможців і переможених. Головна мета - долучитись і спробувати себе. Зокрема, під час проведення 

Дубенської сили проводились Відкриті ігри доброї волі зі стронгмену, Сарненської звитяги - з одноборств, 

Вараського гарту - з командних видів спорту. 

 



Для  розвитку спорту для ветеранів війни та членів їх родин сприяють КЗ «Рівненський регіональний 

центр з фізичної культури і спорту «Інваспорт» Рівненської обласної ради, K3 «Рівненський міський 

центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», громадська спілка «Федерація бадмінтону 

Рівненської області», ГО «Стронг Ветеран Рівне», Адаптивні Клуби «Нестримні» та інші.  
 

За участі громадської спілки «Федерація бадмінтону Рівненської області» щотижня проводяться заходи 

спортивної адаптації для ветеранів війни та осіб з інвалідністю, а саме: тренування з баскетболу на 

кріслах колісних на базі «Рівненського обласного госпіталю ветеранів війни», тренування з 

адаптивного виду спорту для поранених військових за сприяння центру ініціатив від БФ «Повернись 

живим» із стрільби з лука, тренування з бадмінтону на кріслах колісних на базі «Рівненської міської 

лікарні №2», фестивалю з адаптивних видів спорту «CHALLENGE SPORT FEST» з відкритих 

тренувань з баскетболу, футболу, (ампфутболу), бадмінтону та бочча.  

 

Активну участь у впроваджені спортивної реабілітації ветеранів та розвитку адаптивного спорту приймає 

ГО «Федерація стронгмену України» . У грудні 2023 року ГО «Федерація стронгмену України» спільно з 

Рівненською ОВА та Рівненською обласною радою проведено форум щодо впровадження та розвитку 

напрямку спортивної реабілітації. За результатами форуму до роботи у сфері адаптивного спорту 

долучено три спортивні клуби: спортивний простір «Сила» (м. Рівне), спортивний зал «Кристал» 

(м. Дубно) та спортивний клуб «Млинів» (сел. Млинів). В цих залах учасники бойових дій та ветерани 

війни отримують безкоштовний абонемент та тренуються за спеціальними програмами. З персоналом цих 

залів проведені спеціальні тренінги за участі психологів, які працюють з травмами війни, щодо 

особливостей психології спілкування із ветеранами.  

 

Збірна команда ветеранів війни Рівненської області систематично бере участь у змаганнях зі 

стронгмену, зокрема: «Сильні України» (м. Рівне, 23.09.2023), «Сильні України» (м. Дніпро, 10.02.2024), 

«Сильні України» (м. Одеса, 17.03.2024), «Київ Незламний» (м. Київ, 28.04.2024), «Сильні України» (м. 

Хмельницький, 11.05.2024), «Сильні України» (м. Кропивницький, 28.05.2024), «Звитяга Нескорених» 

(м. Тернопіль, 16.06.2024), «Звитяга Нескорених» (M. Черкаси, 28.07.2024), «Сильні України» 

(м. Звягель, 10.08.2024), «Сильні України» (м. Рівне, 26.08.2024), Національний відбір на міжнародні 

змагання «Strong Spirit’s Games» (с. Поляниця (Буковель), 13.09.2024).  

 

13-15 вересня 2024 року в місті Рівному y приміщенні Рівненського регіонального центру «Інваспорт» 

відбулися ХХVIII Спортивні ігри Рівненщини серед осіб з інвалідністю, присвячені Дню фізичної 

культури і спорту. При КЗ «Центр інтеграції ветеранів» Гощанської селищної ради сформована команда 

з ветеранів війни, які отримали ураження та інвалідність, які систематично беруть участь у 



змаганнях з боччі, з парастрільби кульової, зі стрільби кульової, з паратенісу настільного, з тенісу 

настільного, з шахів, з шашок-64, з більярдного спорту.  

 

На Рівненщині для відновлення через фізичну активність ветеранів, їхніх рідних та осіб з інвалідністю, що 

постраждали внаслідок війни створені та діють чотири «Адаптивні клуби «Нестримні» (2- в м. Рівному 

та 2 -8B Рівненському районі), ще два - в Дубровицькій ОТГ включено до переліку таких клубів в вересні 

2024 року.  

 

В області реалізується програма з адаптації засобами фізичної культури і спорту «Hope Wins», яка 

включає в себе: 12 занять з тренером з адаптивного спорту-ерготерапевтом, 8 занять з тілесно орієнтованої 

терапії, сесію з психологом або військовим капеланом, яка включає 8 зустрічей.  

 

Базовими закладами, які реалізують програму, є три приватних заклади фізичної культури і спорту, Центр 

каніс терапії, Аква-центр «Аква рай» (басейн).  

 

На сьогоднішній день програму пройшли більше 40 ветеранів війни, у тому числі з інвалідністю. 

Зокрема, два ветерани війни почали участь у програмі, перебуваючи в кріслах колісних, а по 

завершенні успішно ходять на протезах ї систематично беруть участь у змаганнях зі стронгмену.  

 

Крім того, в області постійно розширюється перелік установ фізичної культури і спорту з числа соціально 

відповідального бізнесу, які надають свої послуги для ветеранів війни на безоплатній основі. 

 

Сумська ОВА 

 

На рівні територіальних громад Сумської області з початку поточного року проведена низка змагань 

за участю ветеранів війни, а саме:  

 

турнір з пляжного волейболу на підтримку Збройних Сил України,  

турнір з міні-футболу пам’яті захисників «Азовсталі»,  

змагання з пауерліфтингу, армспорту, шахів, волейболу, баскетболу, футболу, настільного тенісу, 

легкоатлетичні забіги.  

 

На місцевих локація «Активні парки – локації здорової України» проводяться фізкультурно-оздоровчі 

заходи для широких верств населення, у яких беруть участь і ветерани війни.  

 

Однак, у зв’язку зі складною безпековою ситуацією, постійною загрозою обстрілів з боку російської 

федерації, у великій кількості територіальних громад Сумської області проведення масових заходів не 

можливе, у декількох громадах на сьогодні триває евакуація населення. 



У квітні поточного року в м. Суми було проведено обласний захід «Тато, мама, я – активна сім’я» у 

рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», у якому взяли участь чотири 

ветерани війни та члени їх родин.  
 

У червні, в рамках реалізації соціального проекту «Активні парки – локації здорової України», проведено 

фізкультурно-оздоровчий захід «Активні парки – Забіг Сумщина». Програмою заходу передбачено 

дитячий забіг на 100 м, бігові дистанції 5 км та 10 км, скандинавська ходьба на 5 км.  

 

31 серпня 2024 року в м. Суми відбувся щорічний Всеукраїнський забіг «Шаную Воїнів, біжу за Героїв 

України», який пройшов за підтримки та сприяння Мінветеранів на знак вшанування загиблих 

воїнів. Кожен учасник забігу пробіг обрану ним дистанцію (2 км, 5 км або 10 км) із закріпленим на футболці 

іменем знайомої або незнайомої людини, яка віддала життя в боротьбі за територіальну цілісність України 

у період з 2014 по 2024 роки. 

 

Тернопільська ОВА 

 

З метою залучення ветеранів війни до занять спортом, їх участі у всеукраїнських та міжнародних 

спортивних заходах, що в свою чергу забезпечує їх психологічну та соціальну адаптацію через спортивну 

діяльність, в Тернопільській області проводяться спортивні змагання та фізкультурно-оздоровчі заходи 

серед ветеранів війни.  

 

У 2024 році в області відбулося 15 спортивно-масових заходів, у яких змагалися понад 50 ветеранів 

війни.  
 

Активно долучаються до ветеранського спорту територіальні громади, у яких проводилися змагання з 

футболу, волейболу, риболовного спорту, футзалу, плавання та інших видів спорту.  

 

Ветерани області приймають участь в міжнародних змаганнях серед діючих та колишніх 

військовослужбовців. Зокрема, у міжнародних спортивних змаганнях «United States Air Force Trials 2024», 

що проходили у Лас-Вегасі, штат Невада, США, з 05 по 16 березня 2024 року тернопільський спортсмен 

Іван Халупа, у складі національної збірної команди України, у змаганнях з волейболу та плавання виборов 

дві золотих, дві срібних та дві бронзових медалі.  

 

Ветерани області були представлені на всеукраїнських етапах змагань « Ігри Нескорених».  
 

Обласна військова адміністрація працює над збільшенням кількості залучених до занять спортом 

ветеранів війни, вдосконалення фізичної та психологічної підготовки, збільшення кількості доступних та 

якісних спортивних споруд для занять фізичною культурою та спортом.  



Зокрема, на офіційному сайті управління молоді, спорту та іміджевих проектів адміністрації постійно 

публікуються анонси про проведення спортивно-масових заходів серед ветеранів.  
 

Питання розвитку спорту ветеранів та створення умов для спортивної реабілітації учасників бойових дій, 

у тому числі проведення спортивно-реабілітаційних заходів, є одним із пріоритетних напрямів діяльності 

обласної військової адміністрації. 

Херсонська ОВА 

 

Відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 

грудня 2022 року № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією» (із змінами), на території деокупованої частини 

Херсонщини створення належних умов для розвитку спорту ветеранів війни неможливе через 

постійні ворожі обстріли.  

 

Більшість спортивних закладів пошкоджені або зруйновані, тому не можуть бути використані для 

розвитку спорту ветеранів. Створення необхідної інфраструктури для занять адаптивним спортом, 

будівництво нових спортивних майданчиків та локацій для занять оздоровчою руховою активністю, а 

також розвиток спорту ветеранів є пріоритетним питанням для Херсонської області.  

 

На виконання пункту 7 протокольного рішення Ради безбар’єрності щодо підбиття підсумків впровадження 

політики безбар’єрності у 2023 році та планів на 2024 рік від 11 грудня 2023 року, враховуючи потреби 

регіону, запропоновано внести до переліку щодо створення необхідної інфраструктури для занять 

адаптивним спортом комунальний заклад "РОЗВИТОК СПОРТУ" Херсонської міської ради.  

 

У разі поліпшення безпекової ситуації питання щодо розвитку спорту ветеранів буде розглянуто 

першочергово. 

 

Хмельницька ОВА 

 

З метою соціальної адаптації та реінтеграції військовослужбовців, ветеранів війни в цивільне життя; 

фізкультурно-спортивної та психологічної реабілітації військовослужбовців, ветеранів війни і членів їх 

сімей, членів сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України; залучення військовослужбовців, 

ветеранів війни і членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України до 

популяризації спорту, як інструменту реабілітації та соціальної інтеграції в Хмельницькій області були 

проведені такі заходи: 

 

17-18 серпня 2024 року у м. Хмельницький пройшли відкриті обласні змагання «Сила духу Поділля». 

Участь у змаганнях взяло близько 250 учасників з різних регіонів України.  

 



31 серпня 2024 року в територіальних громадах області відбувся щорічний патріотичний забіг в 

пам'ять про загиблих воїнів «Шаную воїнів, біжу за героїв України». Бажання взяти участь у забігу 

виявили більше 1800 осіб з територіальних громад Хмельниччини. Велика кількість змагань з різних 

видів спорту присвячується вшануванню пам’яті загиблих спортсменам, які стали на захист України.  

 

Хмельницька ОВА поінформувала, що питання розвитку та підтримки адаптивного спорту буде 

включено до Обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту. 

 

Черкаська ОВА 

 

Відповідно до рішення Черкаської обласної ради, у 2019 році при Комунальній установі Черкаської 

обласної ради „Черкаський обласний центр фізичного здоров’я населення „Спорт для всіх“ створено 

сектор фізкультурно-оздоровчої діяльності з учасниками бойових дій, де ведеться безпосередня робота 

щодо забезпечення доступності фізкультурно-оздоровчих послуг та послуг зі спортивної реабілітації для 

учасників бойових дій та залучення їх до обласних змагань та турнірів.  

 

Протягом січня-вересня 2024 року Центром було проведено 12 фізкультурно-оздоровчих заходів серед 

ветеранів війни та членів їх родин, а саме турнір з волейболу присвячений захисникам України, змагання 

з кульової стрільби, відкритий турнір з боулінгу, футзалу, пляжного волейболу, функціонального тренінгу, 

фізкультурно-оздоровчі заходи «Sport for allevery day» та «Спорт, що нас об’єднує».  

 

31 серпня 2024 року у м. Черкаси проведено обласний забіг в рамках Всеукраїнського патріотичного 

забігу з легкої атлетики в пам'ять про загиблих воїнів „Шаную воїнів, біжу за героів України”, в 

якому взяли участь близько 500 осіб.  

 

Одним із найважливіших складових розвитку спорту ветеранів є забезпечення можливості та вільного 

доступу до спортивних об'єктів та інфраструктури. На базі Комунального підприємства „Муніципальний 

спортивний клуб «Дніпро» у м. Черкаси створено Центр фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів 

війни та членів їх родин, в якому розвиваються адаптивні види спорту, а саме АМПфутбол, стільба із лука, 

волейбол сидячи, легка атлетика, пауерліфтинг, гребля на тренажері, теніс настільний.  

 

Вже близько 30 ветеранів російсько-української війни об’єднав Центр фізкультурно-спортивної 

реабілітації МСК «Дніпро», де хлопці не тільки тренуються, а й спілкуються між собою, діляться 

емоціями і власним досвідом та залучають свої сім’ї до занять.  

 

19 ветеранів з Черкащини виборювали місця до національної збірної команди України в п’ятих 

національних змаганнях „Ігри Нескорених“, які відбулися з 31 травня до 02 червня 2024 року в Києві. 
В активі спортсменів-ветеранів війни 7 золотих, 1 срібна і 5 бронзових медалей.  



 

03–14 вересня 2024 року спортсмени-ветерани війни МСК «Дніпро» та члени їхніх родин мали 

можливість приймати участь у навчально-тренувальних зборах в Західному реабілітаційно-

спортивному центрі. 

Чернівецька ОВА 

 

Розвиток спорту ветеранів війни в Чернівецькій області має особливе значення, оскільки сприяє їхній 

соціалізації, фізичному відновленню та моральній підтримці.  

 

У Чернівецькій області проводяться спортивні заходи для ветеранів війни, метою яких є популяризація 

спорту серед ветеранів, залучення ветеранів до відвідування спортивних секцій.  

 

У рамках соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» щовихідного дня (субота, 

неділя) протягом 2024 року в Центральному парку культури і відпочинку імені Тараса Шевченка 

проводяться фізкультурно-оздоровчі заходи «Активні парки – шлях до перемоги».  
 

13 липня 2024 року Всеукраїнським центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» за підтримки 

Міністерства молоді та спорту України в м. Чернівці проведено забіг «Активні парки – Чернівецький 

забіг».  
 

31 серпня 2024 року проведено щорічний забіг в пам’ять про загиблих воїнів «ШАНУЮ ВОЇНІВ, 

БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ» за участі ветеранів війни.  

 

У жовтні поточного року заплановано проведення заходу «Спортивний день для ветеранів», метою 

якого є пропаганда здорового способу життя, залучення ветеранів до занять фізичною культурою і спортом, 

як ефективного способу реабілітації.  

 

Ветерани війни відвідують секції з карате, пауерліфтингу та тенісу настільного при КЗ 

«Чернівецький регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», підвищують 

свою спортивну майстерність та приймають участь у змаганнях.  

 

З метою допомоги ветеранам війни в інтеграції до цивільного життя, у І півріччі 2024 року залучено 

учасника бойових дій до ролі координатора в соціальному проекті «Активні парки – локації здорової 

України».  

 

У Чернівецькій області постійно організовуються турніри з карате, пауерліфтингу, тенісу настільного 

та шахів, що надає ветеранам війни можливість не лише продемонструвати свої фізичні здібності, а 

й підтримувати зв’язок з однодумцями.  



 

Залучення ветеранів війни до занять фізичної культури та спортом позитивно впливає на їх емоційний та 

психологічний стан, а також дозволяє виявити свій потенціал на всеукраїнських змаганнях. 

 

Чернігівська ОВА 

 

З метою створення умов для ефективного відновлення фізичних, психологічних і соціальних функцій 

ветеранів війни, в Чернігівській області забезпечується безперешкодний доступ до спортивної 

інфраструктури з урахуванням вимог доступності для осіб з інвалідністю. 

 

В результаті обстрілів і бойових дій, пов’язаних з російською агресією, 12 спортивних споруд в області 

зазнали руйнувань, у т.ч. дві основні капітальні споруди, які мали статус баз олімпійської підготовки, 

зруйновані практично повністю. Комунальною установою «Чернігівський обласний центр ветеранів війни» 

Чернігівської обласної ради в рамках співпраці з громадською організацією «Спілка учасників, ветеранів, 

інвалідів АТО та бойових дій» (СУВІАТО) були здійснені дії по інформуванню та висвітленню інформації 

щодо спортивних заходів для отримувачів послуг установи (ветеранів війни), які раніше отримали 

поранення під час бойових дій та пройшли реабілітацію (у т. ч. в установі), та які в подальшому 

перенаправлені для участі у Всеукраїнських і міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Нескорених». 

 

До адаптивного спорту в межах підготовки та участі у Всеукраїнських змаганнях спільно з відокремленим 

підрозділом ГО «Федерація спорту ветеранів війни» в Чернігівській області проведено п’ять навчально-

тренувальних зборів Комітет Верховної Ради України з питань молоді і спорту для спортсменів з 

інвалідністю внаслідок війни, організована участь збірної області в шести Всеукраїнських змаганнях. 

 

06 квітня 2024 року в м. Чернігові у фізкультурно-оздоровчому комплексі «Хімік» відбулися 

Всеукраїнські змагання серед ветеранів та ветеранок війни «Кубок Серцевіра». В змаганнях взяли 

участь понад 100 учасників з 11 областей України. Змагання проводилися в семи видах спорту: жим 

лежачи, веслування на тренажері, ейрбайк, ривок та жим гирі, волейбол сидячи, стрільба з лука (10 

м), теніс настільний.  
 

У Всеукраїнських змаганнях «Ігри Нескорених» - національному відборі до збірної команди України 

«Ігри Нескорених», який відбувся у період з 31 травня по 02 червня 2024 року, від Чернігівської 

області взяли участь 18 учасників. Ветерани Чернігівщини гідно представили область, показавши 

неймовірну силу духу та перемогу над власним тілом і завоювали 5 медалей, з них 2 золотих та 3 срібних 

в змаганнях у штовханні ядра, метання диску та пауерліфтингу.  

З метою формування ефективної системи мотивації ветеранів війни до активного способу життя, зокрема 

до рухової активності та занять спортом, проводиться групова та індивідуальна роз’яснювальна робота 

для учасників бойових дій.  



 

Чернігівський регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» постійно 

надає пропозиції та інформацію про учасників АТО, учасників бойових дій, які отримали 

інвалідність до Національного комітету спорту інвалідів України, який в свою чергу формує списки 

учасників заходів фізкультурно-спортивної реабілітації на базі підприємства «Західний 

реабілітаційно-спортивний центр», який знаходиться у с. Яворів, Турківського району, Львівської 

області. За потреби тренери-викладачі регіонального центру «Інваспорт» надають практичну допомогу 

у підготовці учасників до національних та міжнародних змагань «Ігри Нескорених» та «Ігри Воїнів». 
Учасники бойових дій, які отримали інвалідність, безоплатно займаються в секціях з видів спорту осіб з 

інвалідністю Чернігівського регіонального центру «Інваспорт» та комунального закладу «Чернігівська 

обласної дитячо-юнацька спортивна школа осіб з інвалідністю» Чернігівської обласної ради. 

 

В області облаштовано 19 локацій в рамках соціального проекту «Активні парки – локації здорової 

України» на яких проводяться фізкультурно-оздоровчі та спортивні заходи для всіх бажаючих. 
Створення Активних парків дало змогу залучити різні групи населення, у тому числі осіб з інвалідністю 

та ветеранів до оздоровчої рухової активності, занять фізичною культурою і спортом.  

 

В області підтримано і забезпечено реалізацію ініціатив та проектів громадських організацій, 

фізкультурно-спортивних змагань, інших реабілітаційних заходів для ветеранів війни. У м. Чернігові 

та інших громадах області проходять щорічно патріотичні забіги. 

 

31 серпня 2024 року у шести громадах області відбулися легкоатлетичні забіги в рамках 

Всеукраїнського патріотичного забігу в пам'ять про загиблих воїнів «Шаную воїнів, біжу за Героїв 

України». 652 учасника взяли участь у заходах, аби вшанувати тих, хто віддав життя, захищаючи нашу 

країну. У забігах взяли участь ветерани, військові, представники силових структур, спортсмени та любителі 

бігу.  

 

За звітний період в області проведено понад 50 спільних заходів та змагань для ветеранів війни, 

організаторами яких були обласна державна адміністрація, територіальні громади, спонсори та меценати. 

 


